Academie : _Session: Modele EN.

Examen ou Concours Qar i8* ;
Specialite/option : Repnre dP I'épreuve .
& Epreuve/sous-épreuve :
<
Q
[#1] m liet i nom depnesl WG e R S DO B R G A SRR E T R o N S oS S A S C TSP M
r3) v a iieu, odu nom g'epouse; B f i
& enoms - N® du candidat | f
< i
o Np {e) le:
________________________ ..
uJ — -~ s
E Examen ou concours : Série* :
;1 Spécialite/option :
Ll '
b Repere de !' epreuve :
& k -

H:)rpu\e OL ep:mm:

I@@@@H@w}rﬁ@@@ T@@[ﬁ]ﬁﬂ@ﬂt@ﬂ@]@ﬂ@

Note : Appreciation du correcteur (uniguement s agit d'un examen) :
4

Selences et rechnologie de Laboratoire

Physigue de Labo et de Procedes industriels
Juln 2011

NO

NO

NO

degre

0 en exposant

O supérieur

r]OS ou NOS

il n’existe pas de s supérieur

11PYPLME1
7. A partir du résultat de la question 4) on trouve pour la viscosité de I'huile
I'expression suivante :

2R%g
9v

n= (P2-py)

Corrigé

7) A partir du résultat de la question 4, on trouve pour la viscosité de
I'huile I'expression suivante :
2 R%g
n 9v, (P, —pP1)

6. La bille a une masse de 1,49 g et un diametre de 7,15 mm. Vérifier que la
masse volumique de cette bille en acier est p,= 7,79 x 10° kg. m™.

p, = 7,79 x10°kg-m™




